



Руководитель Следственного управления провел прием граждан

Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Анатолий Викторович Ситников провел выездной прием граждан в городе Рузаевке и внеплановый личный прием граждан в аппарате управления.

На приемы обратились трое жителей республики по вопросам, касающимся расследования уголовных дел следователями территориальных следственных подразделений, а также возможного совершения депутатом одного из сельских поселений Рузаевского муниципального района республики мошеннических действий в отношении заявителя.

По результатам личного приема Анатолий Викторович Ситников принял письменное обращение, которое будет рассмотрено в соответствии с действующим законодательством.

Двум заявителям даны подробные разъяснения. Кроме того, по их устным обращениям руководителям следственных отделов даны конкретные поручения.

Рассмотрение письменного обращения и расследование уголовных дел взято руководителем Следственного управления на контроль.

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1277700>